
Информация отделения надзора за ОЗ отдела эпидемиологии

за период с 24 января 2020 г. по 30 января 2020 г. 

Расследование случаев инфекционных заболеваний в составе комиссии ОЗ по профилактике ИСМП: 2 случая в УЗ «Могилевский областной

противотуберкулезный диспансер»).  

Мониторингом согласно Приказа УЗ «Могилевский зон ЦГЭ» №71б от 17.05.18г. “О проведении мониторинга соблюдения санитарно-

эпидемиологических требований в организациях здравоохранения” охвачены 9 ОЗ: УЗ «Могилевский областной противотуберкулезный диспансер»,

ИП Чернова Н.Г., ООО «Медицинская компания», УЗ «Могилевская больница №1», ЧУП «Доктор Дент», ИП Костюкович В.А., УЗ «Могилевский областной

диспансер спортивной медицины», УЗ «Могилевская инфекционная больница», ИП Логвин Д.Р. По результатам мониторинга руководителям ОЗ

направлены рекомендации по устранению нарушений. 

Контрольные проверки в 2 ОЗ с целью проверки выполнения рекомендаций по устранению нарушений: УЗ «Могилевская областная больница», ИП

Пузыревский Ю.А. 

Рассмотрение обращения гр. Смирновой Н.И. по электронной почте с выходом на объект. 

Обследование объекта «Капитальный ремонт части коридора 1-го этажа главного корпуса с пристройкой по ул.Павлова,2 а в г.Могилеве» с целью

приемки в эксплуатацию. 

Участие в административном обходе в 4 ОЗ: УЗ «Могилевская поликлиника №6», УЗ «Могилевская областная детская больница», УЗ «Могилевское

областное патологоанатомическое бюро», УЗ «Могилевская поликлиника №5». 

Работа с текущей документацией: подготовка ответов по запросам ОЗ государственной и негосударственной формы собственности,

согласований, информационных писем, планов работы, заключений и т.д. 

Консультации частных предпринимателей с выездом на место. 

Проведение информационно-просветительной работы по вопросам профилактики гриппа. 

Примеры нарушений, выявляемых в ходе мониторинга ОЗ: 

 - не в полном объеме изделия медназначения подвергается контролю стерильности; 

- для дезинфекционных мероприятий используется ѐмкости не в соответствии с законодательством РБ; 

- в стоматологическом кабинете допускается применение светодиодных источников света; 

- врач-стоматолог проводил медицинское вмешательство с ювелирным украшением (кольцо) на руке; 

- не соблюдаются сроки сохранения стерильности стоматологического инструментария; 

- некачественно проводится ПСО стоматологических медицинских инструментов: визуально грязные.  

                                                                                                                  Заведующий отделением надзора за ОЗ отдела эпидемиологии О.Ю.Медляковская 


